Задание В 10 (2012г)
1. Масса хлорида железа (III), которая может получиться при взаимодействии 67,2 л (н.у.) хлора и 100 г железа, равна ________ г. (Ответ запишите с точностью до целых)
2. Объем фосфина, который выделится при гидролизе 35 г фосфида кальция, содержащего 4% примесей, равен ________ л. (н.у.) (Ответ запишите с точностью до целых)

3. Объем сероводорода, который может быть получен при действии избытка серной кислоты на 35,2 г сульфида железа (II), равен _______ л (н.у.) (Ответ запишите с точностью до целых)

4. Объем сероводорода, который выделится при действии избытка соляной кислоты на 10 г сульфида алюминия, равен _______ л (н.у.) (Ответ запишите с точностью до десятых)

5. Масса железной окалины, которая образуется при сжигании 10,2 г железа, равна ______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

6. Масса хлорида фосфора (V), который образуется при сгорании 3,1 г фосфора в атмосфере хлора, равна _______ г. (Ответ запишите с точностью до десятых)
7. Объем хлора (н.у.), необходимый для полного окисления 12,7 г хлорида железа (II), равен ______ л (Ответ запишите с точностью до сотых)

8. Объем ацетилена, который выделится при гидролизе 50 г карбида кальция, содержащего 8% примесей, равен ______ л (н.у.) (Ответ запишите с точностью до десятых)

9. Объем кислорода, который необходим для полного сжигания диметилового эфира, равен _____ л (н.у.) (Ответ запишите с точностью до сотых)

10. Масса пероксида натрия, образующегося при полном окислении 10 г натрия, равна _____ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

11. Объем водорода, вступившего в реакцию с 9 мл кислорода, равен ______ мл. (Ответ запишите с точностью до целых)

12. При окислении железа до Fe3O4 в реакцию вступило 89,6 л (н.у.) кислорода. Масса вступившего в реакцию железа равна ______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

13. Объем воздуха, необходимый для полного сгорания 6 л этана, равен _______ л. (Ответ запишите с точностью до целых)

14. Объем оксида серы (IV)(н.у.), который можно получить при обжиге 3 т FeS2, равен _____м3. (Ответ запишите с точностью до целых)
15. Объем кислорода, необходимый для сжигания смеси 2 л пропана и 2 л бутана, равен _____ л. (Ответ запишите с точностью до целых)

16. Объем ацетилена (н.у.), который можно получить взаимодействием 32 г карбида кальция с водой, равен ________ л. (Ответ запишите с точностью до десятых)

17. Объем водорода (н.у.), затраченного на восстановление 440 кг этаналя в соответствующий спирт, равен _______ м3. (Ответ запишите с точностью до целых)

18. Объем аммиака (н.у.), полученного при нагревании 214 г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, равен ________ л. (Ответ запишите с точностью до целых)

19. Минимальное количество вещества серной кислоты, необходимое для получения 11,2 л водорода, равно _______ моль. (Ответ запишите с точностью до десятых)

20. Объем воздуха, необходимый для полного сгорания 5,4 л этана, равен ______ л. Считать объемную долю кислорода в воздухе равной 21%. (Ответ запишите с точностью до целых)
